

习近平致信祝贺首届全民阅读大会举办强调 希望全社会都参与到阅读中来 形成爱读书读好书善读书的浓厚氛围

新华社北京4月23日电 首届全民阅读大会23日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出，阅读是人类获取知识、启智增慧、培养道德的重要途径，可以让人得到思想启发，树立崇高理想，涵养浩然之气。中华民族自古提倡阅读，讲究格物致知、诚意正心，传承中华民族生生不息的精神，塑造中国人民自信自强的品格。

习近平希望广大党员、干部带头读书学习，修身养志，增长才干；希望孩子们养成阅读习惯，快乐阅读，健康成长；希望全社会都参与到阅读中来，形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

(下转四版)

致知、诚意正心，传承中华民族生生不息的精神，塑造中国人民自信自强的品格。

习近平希望广大党员、干部带头读书学习，修身养志，增长才干；希望孩子们养成阅读习惯，快乐阅读，健康成长；希望全社会都参与到阅读中来，形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

(下转四版)

市委举行理论学习中心组（扩大）学习会暨主题党日活动 深入学习贯彻习近平总书记考察重要讲话精神 奋力谱写新阶段现代化幸福六安建设新篇章



4月24日上午，市委书记叶露中等市领导在全寨县大湾村参观中华民族文化基因库（一期）县革命烈士陵园红色基因库建设成果展。本报记者 岳阳 摄

要讲话精神，以实际行动彰显衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”，以接续奋斗的丰硕成果奋力谱写新阶段现代化幸福六安建设新篇章。以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。市委理论学习中心组全体成员，以及其他市领导同志、市直部分单位主要负责人参加会议。

会前，与会人员在大湾村参观了习近平总书记召开座谈会会址，观看习近平总书记考察金寨专题片和全国脱贫攻坚总结表彰大会相关视频及中华民族文化基因库（一期）县革命烈士陵园红色基因库建设成果展，调研了携渡度假农庄和旅游漂流项目。大家纷纷为大湾六年蝶变和六安六年巨大变化而自豪，再次感受到习近平总书记考察重要讲话精神的巨大真理伟力和实践伟力。大家一致表示，要以习近平总书记考察六安六周年为新起点，切实将习近平总书记的关心关怀转化为推动经济社会高质量发展的强大动力，不忘初心、砥砺前行，奋力开创绿色崛起赶超发展新局面。

市委书记叶露中主持召开理论学习中心组（扩大）学习会议，他指出，六年前的今天，习近平总书记亲临金寨考察，作出重要指示，提出明确要求，为六安改革发展提供强大动力、指明前进方向，在六安发展史上具有重要的里程碑意义，是我们的强大政治优势和政治资源。六年来，我们紧跟总书记、领悟新思想、奋进新征程、取得新进步。在习近平总书记考察重要讲话精神的指引下，全市脱贫攻坚全面胜利、乡村振兴全面开启、红色影响力持续彰显、发展势头愈发强劲、民生福祉持续增强、政治生态不断优化。这些成绩的取得，最根本的是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是习近平新时代中国特色社会主义思想正确指引的结果，是习近平总书记考察重要讲话精神的指引，是六安全方位落地、创造性转化的结果。

叶露中指出，要牢记嘱托、感恩奋进，切实将习近平总书记的关心关怀内化为强大动力和使命感，时刻把政治建设放在首位，把政治纪律和政治规矩挺在最前面，在政治上主动对标、思想上主动对表、行动上主动对照，切实把习近平总书记叮嘱的话办得更好，把习近平总书记吩咐的事办得更实，确保各项工作沿着正确方向前进，始终做到“总书记有号令、党中央有部署、省委有要求、六安见行动”。

(下转四版)

叶露中在全市“两个统筹”电视电话会上强调 全面落实“两个统筹”各项任务 努力把疫情造成的损失降到最低

本报讯（记者 康家佳）4月23日晚，全市统筹内防反弹与外防输入、统筹疫情防控与经济社会发展电视电话会议召开，市委书记叶露中出席会议并讲话，他强调，全市上下要统一思想、统一步调，把“两个统筹”作为当前重大政治任务，谋实谋细复工复产复学复市工作，全面落实各项部署，压实责任、严明纪律，努力把疫情造成的损失降到最低。市领导付新安、陈家本、胡春华、王忠、车照后、李敏、刘洪洁、郑刚、耿鹏、谢忠等出席会议。

叶露中指出，面对突如其来的疫情，在省委、省政府坚强领导和省督导组有力指导下，我们迎难而上、知重负重、团结带领广大坚定信心决心、尽锐出击战毒魔、形成静态管理到位以防扩散、重点与全域相结合分层分类、杜绝交叉感染的核酸筛查发现已感染者、隔离密接者与次密接者的基本方略，千群工作扎实在最前面，在政治上主动对标、思想上主动对表、行动上主动对照，切实把习近平总书记叮嘱的话办得更好，把习近平总书记吩咐的事办得更实，确保各项工作沿着正确方向前进，始终做到“总书记有号令、党中央有部署、省委有要求、六安见行动”。

(下转四版)

我市解除部分封控区、管控区管理

本报讯（记者 李珊珊 齐盈娣）4月23日夜，市新冠肺炎疫情联防联控综合指挥部发布通告，解除部分封控区、管控区管理。

根据《新冠肺炎疫情防控方案》（联防联控机制综发〔2021〕92号）、《安徽省新冠病毒感染应急处置指南（修订版）》（皖疫防办〔2022〕90号）等文件精神，经研判评估，市新冠肺炎疫情联防联控综合指挥部解除金安区张店镇牌坊村金垭组和塘塘村塘埂组的封控区管理，解除金安区望城街道万鼎银河湾、张店镇六十铺、张店镇塘塘村、张店镇牌坊村、张店镇左大桥村、中店乡仓房村、中店乡高店村、中店乡红旗街、中店乡槐树岗村、中店乡南乡村、中店乡长岭村以及中店街道浙东南商贸城星阁花园的管控区管理。

据悉，封控区解除后纳入管控区管理。

我市全力保障市级防疫物资不断供

本报讯（记者 齐盈娣）记者从市经信局获悉，为全力做好市级疫情防控和消杀物资保障，市经信部门在前期提早储备的基础上，迅速响应，健全紧急采购内控机制，合理调配物资供应，确保市本级一线防疫人员的防疫物资“不断供”。

落实预案，前期储备“早”。严格执行省防疫物资兜底采购政策，于去年9月完成市级防疫物资收储工作，按照足额储备、及时轮换、保障急需的原则，强化防疫物资日常监督管理。并于今年3月联合驻局纪检监察组开展市级防疫收储物资专项督查，实地查看物资储备情况，详细了解收储物资数量、规格型号、使用期限等情况，确保市本级防疫收储物资质量可靠、供应充足、保障到位。

迅速响应，机制启动“快”。根据疫情防控形势，科学测算防护物资需求，迅速采购一次性医用帽、医用隔离面罩、N95口罩、医用防护服、医用长靴、消毒酒精等防疫物资，重点保障城区核酸检测及市本级医疗机构、市直有关重点单位疫情防护。成立局防疫物资采购工作领导小组，制订《市级疫情防护和消杀物资采购暂行办法》，健全紧急采购内控机制，确保采购时效、保证采购质量、提高资金效益。局纪检监察组强化监督检查，确保资金支出依法依规、专款专用。

及时调拨，精准保供“足”。强化疫情防护和消杀物资出入库管理，建立“一日一调度、一日一报告”制度，确保来源清晰，去向明确，并每日将物资出入库情况报至驻局纪检监察组。根据市本级医疗机构和市直有关重点单位的防疫物资需求，合理调配物资供应，确保市本级奋战在一线的医疗、执法、执勤等人员的物资“不断供”。截至4月19日，共调拨一次性医用帽10.7万只、医用隔离面罩11.2万只、N95口罩20万只、防护服11.5万件、医用外科手套10.4万副、医用长靴7万副等。

来时战无畏 别时情谊浓

本报记者 储著坤

“没有被禁锢的城，只有离不开的爱，再艰难，爱不会离开。疫情过去后，再叙鸿鹄。”“心存美好，终将走过寒冬，祝愿各位朋友健康平安，六安加油！”这是临别时，亳州市利辛县、涡阳县支援六安医疗志愿服务队留下的美好祝愿，字里行间，饱含着深情，满是乐观、暖心祝福。4月22日下午5时30分许，两支队伍离开了我市，他们马不停蹄奔赴下一个“阵地”。

今年58岁的赵磊，头发已经花白，他是此次亳州市利辛县支援六安医疗志愿服务队领队。“来，一起把线缆绕好，登舱的梯子放在下面，方舱的门锁上，再仔细检查一遍……”4月22日下午4时许，在市体育中心，赵磊忙前忙后，不一会儿功夫，脸颊上的汗水不停往下滴。不远处，10多位队员有条不紊地收拾装备。很快，偌大的移动核酸检测方舱就被大家收拾整理完毕。

3月13日，来自亳州市利辛县内医疗机构的16位队员辗转省内多地，4月10日夜里赶到了我市。“大家一个多月没进家门了，我一个60后，带着他们一些90后、00后，许多队员的孩子在上幼儿园，他们克服了各种各样的困难。”赵磊说，核酸检测机器不停运转，大家分成三班坚守了13天，看到六安疫情歼灭战已经胜利在望，终于可以放心地离开了。

“目前六安的社会面已经动态清零，刚接到上面指令，要我们赶紧去支援兄弟县区。”4月22日下午，亳州市涡阳县支援六安医疗志愿服务队领队高静告诉记者，她们3月14日前往铜陵市，然后转战淮南市，4月13日来到六安市，算起来已经外出一个多月了。

(下转四版)

汇聚文明力量，我们一起向未来

本报评论员

日前，中央文明办公布了2021年度全国文明城市测评结果，我市测评成绩位列地级提名城市全国第一，未成年人思想道德建设工作全国第四，这一消息激荡人心，鼓舞士气。

倾一城之力，浇文明花开。过去的一年，我市在文明城市创建中，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力践行“以人民为中心的发展思想”，持续增强城市功能、治理城市环境、健全城市秩序、保障城市安全、铸就城市信仰、引领城市风尚、服务市民有

感、发动群众参与，市民文明素质和城市文明程度逐步提升。这一年，我们积极培育和践行社会主义核心价值观，选树宣传先进典型，文明道德风尚培育亮点纷呈。戴清、余静两人获得第八届全国道德模范提名奖，占安徽省上榜人数20%；余家军当选2021年度全国“诚信之星”，安徽唯一；廖柯怡当选2021年度全国“新时代好少年”，安徽年度唯一，并实现我市“零”的突破。这一年，我们持续抓好新时代文明实践中心建设，全市新时代文明实践中心、所、站全覆盖，

对标达标，统筹各类阵地、人才等资源，围绕疫情防控、文明创建等工作，组织开展“听党话 感党恩 跟党走”“我为群众办实事”等志愿服务活动，为群众提供所需所盼的精准服务，受到群众的热烈欢迎，新时代文明实践工作成效凸显。这一年，我们上下联动，部门配合，协同推进文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园创建，推动解决城市停车场、农贸市场改造、电动自行车上牌、文明养犬、背街小巷整治、小区安全卫生等一大批群众牵肠挂肚的民生大事和



六安行程码“摘星”

4月24日，全安区望城街道东苑小区值守的两名志愿者在展示“摘星”后的手机行程码。

六安此次疫情发生后，各级党员干部和志愿者白衣执甲，齐心协力，广大群众足不出户，积极响应各项防控措施，随着社会面动态清零和全市降为低风险地区，市民通信大数据行程卡摘除星号，疫情防控阻击战取得阶段性胜利。

本报记者 陈力 摄



霍山：青山绿水间 阔步振兴路

张金柱

各地各有关部门立足本地资源，因地制宜，大力发展特色农业、乡村旅游、庭院经济，多渠道增加农民收入。

“油茶产业不仅能让荒山变金山、资源变资产，还能够让农民变工人、前景变‘钱景’，带动大量农村劳动力，特别是弱劳动力实现家门口就业，让群众获得更多实惠。”4月20日，在但家庙镇油茶基地项目建设现场，该镇党委书记高阳说。该镇现有6306亩集中连片油茶基地，农户分散自发种植油茶约2000亩，野生油茶约2000亩。今年，通过前期调研，计划再实施5000亩高标准油茶基

地建设。为抢抓工期，尽快让茶苗落地，该镇倒排时间表，画出作战图，科学规划，责任到人，每天调度，压茬推进。目前，新增基地已初具规模。

“幸福都是奋斗出来的。”黑石渡镇土壤富含硒等微量元素，346国道穿境而过，发展绿色农业优势明显、条件优越。该镇以建设“蔬菜小镇”为目标，在已发展5000亩蔬菜的基础上，今年再从大黑路沿线5个村（社区）流转土地5000余亩，进一步做优做强绿色蔬菜产业，着力打造长三角绿色农产品生产加工供应基地。该镇采用“党建+龙头企业

+合作社+大户+农户”的发展模式，龙头企业提供种苗，种植取得中国绿色食品发展中心审核、符合绿色食品A级标准的农产品，种植户从中分红。引进创新型龙头企业，发展特色产业，延伸产业链，提高附加值，拓展长三角高端农产品产业集群效应。“计划用2-3年时间，实施农旅融合，打造生产规模化、管理标准化、销售订单化的绿色蔬菜生产、加工、销售基地，构建文化、旅游、康养一二三产全面发展的田园综合体。”镇党委书记储著坤说。

(下转四版)

牢记嘱托谱新篇
砥砺奋进新征程

我爱六安·我有建议·我要说话
请拨打热线电话 12345
有话你说 有事我办

本月值班：查琦
本月执行发稿：王恒
本版责编：陈录梅
版式设计：汪莹莹
本报职业道德建设
举报电话：3936669